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1. Bejelentkezés  

Jelentkezzetek be itt a nevetekkel és az e-mail-címetekkel. 

A részvétel 18 éves kortól lehetséges. Amennyiben fiatalabbak vagytok és szeretnétek részt 

venni, írjatok nekünk legyetek szívesek egy e-mailt. 

 

2. A dal megismerése 

E-mailben kapjátok meg tőlünk a weboldalunk jelszóval védett részébe történő 

bejelentkezéshez szükséges adatokat. Ott találtok videókat a gyakorlással, a kottával és a 

szöveggel kapcsolatban. Ezenívül ugyancsak ott találhatóak a belépési adatok a YouTube-

on keresztül zajló online-próbáinkhoz, amik január 2021. 10-én, 16-án és 23-án kerülnek 

megrendezésre. Rögzítjük őket és a próbák felvételeit később a weboldal jelszóval védett 

részén lehet megtekinteni. 

Németül próbálunk, de az automatikus fordítást a saját nyelveteken feliratként 

feltüntettethetitek a rögzítéskor a YouTube-on. 

 

3. A hanganyag felvétele  

Ahhoz, hogy az éneketek a videó része lehessen, csupán egy mobiltelefonra van 

szükségetek, vagy a számítógépetek felvevőjére. Részletes leírást a weboldal jelszóval 

védett részén találhattok a „Video-Tutorial“ címszó alatt. A kész hanganyagot 2021. január 

31-ig tölthetitek fel itt. 

 

4. Videóforgatás 

Ha szertnétek, nem csak a hangotokkal tudtok a terv részesei lenni, hanem a videóban is 

láthatóak lehettek. Hogy pontosan miként kerültök képbe, azt az aktuális Corona-helyzet 

miatt még nem tudjuk pontosan. Viszont biztosak lehettek benne: az érvényes 

távolságtartási és higiéniai szabályok be lesznek tartva. 

 

Fontos: Ha küldtök nekünk egy hanganyagot az éneketekkel, felhatalmaztok bennünket 

arra, hogy azt a tervünk számára és a teljes projekt kivitelezése közben rendezvényekhez 

reklámként felhasználhassuk – az AmkA támogatásával összefüggésben, az interneten és a 

szociális médiákban ugyancsak. Az engedély a terv támogatójára, az AmkA-ra is vonatkozik. 

Kedves Énekesek! 

 

Örülünk, hogy szeretnétek részt venni a 

„GeMainsam“ projektünkben! 

Következőképpen tudtok részt venni: 
 

https://terzchor.de/de/gemainsam/kontakt
https://terzchor.de/de/gemainsam/upload

